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KRZESŁO BIUROWE BILLUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Chromowana podstawa. Z regulacją wysokości. 
S63 x W109-119 x G61 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
50%

230230..--

PODUSZKA SKOGFIOL
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
57%

3030..--

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 17,95

Rabat 
49%

99..--

28x30 cm 7,95 4,-
50x100 cm 36,95 18,50GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

70x140 cm 
74,95 37,50
100x150 cm 
109,- 55,-

CZAS NA CENOWE SZALEŃSTWO 

RABAT DO 60% DNI MEBLI 

RABAT 
20-50% 

NA WYBRANE 
MEBLE 

ZOBACZ WIĘCEJ NA 
STR. 2-3 

3620171

6854236

6854242

2118500

1617042
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DNI MEBLI 

RABAT 20-50%  
NA WYBRANE MEBLE 

BIURKO SKOVLUNDE
Lity dąb i okleina dębowa. Tylko online. 
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--
BIURKO

KRZESŁO BIUROWE TJELE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S68 x W115-125 x D77 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
50%

545545..--
KRZESŁO

KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Składane podłokietniki 
i regulacja wysokości. S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
50%

420420..--

BIURKO VANDBORG
Okleina i metal.  
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
49%

175175..--
BIURKO HERNING
MDF. S45 x D84 x W95 cm 1 SZT. 429,-

dostępne również w kolorze srebrnym

Rabat 
30%

300300..--

LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF. 
 S68 x W152 x G3 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
50%

160160..--
LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno.  
S78 x W180 x G4 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

Tylko
online

36100733610090

3600934

3621018 3686241

3821007 3805350
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DNI MEBLI 

RABAT 20-50%  
NA WYBRANE MEBLE 

krzesło dostępne również 
w kolorze szary/czarny

krzesło dostępne również w kolorze brązowym
stół S90×D160×W76 cm* 849,- 550,-

RINGSTED STÓŁ + KLARUP KRZESŁO
Stół: MDF i stal. Ś100 x W75 cm. Krzesło: Formowane siedzisko i stal. Z poduszką w poszyciu 
ze skóry ekologicznej. Stół* 1 SZT. 1099,- 600,- Krzesło 1 SZT. 329,- 160,-

Rabat 
45%

600600..--
STÓŁ

Rabat 
50%

160160..--
KRZESŁO

REGAŁ HERNING 299,- 225,-

REGAŁ HERNING  
499,- 375,-

VEDDE STÓŁ + BAKKELY KRZESŁO
Stół: Okleina. S80 x D120 x W76 cm. Krzesło: Tkanina i lita sosna. 
Stół 1 SZT. 699,- 450,- Krzesło 1 SZT. 399,- 195,- 

Rabat 
35%

450450..--
STÓŁ

Rabat 
50%

195195..--
KRZESŁO

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1399,-

Rabat 
28%

10001000..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

KRZESŁO JONSTRUP
Tkanina i stal. 1 SZT. 219,-

Rabat 
49%

110110..--

KRZESŁO DYBVAD
Tkanina i stal. 1 SZT. 369,-

Rabat 
39%

225225..--

KRZESŁO BAROWE GRINDSTED
Tkanina aksamitna i stal. 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 
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S368407 3644375

3688601

3689801

S362212 3644639

3620971

3616752

3683426

3600258
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KRZESŁO GAMINGOWE LAMDRUP
Siatka poliestrowa. Podstawa ze stali. Zdejmowana poduszka zapewniające 
dodatkowe wsparcie w strefie lędźwiowej i pod szyją. Z regulowanymi 
podłokietnikami, bezstopniową regulacją przechyłu i regulacją wysokości. 
S70 x W129-139 x G56 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850850..--

REGAŁ VANDBORG  
Okleina i metal. 1 SZT.  
S80 x W92 x G40 cm 299,- 225,-  
S80 x W163 x G40 cm 399,- 300,- 

Rabat 
24%

225225..-- Rabat 
24%

300300..--

REGAŁ VANDSTED
Bambus. S121 x W105 x G30 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk. Ze schowkiem. 
S95 x W45 x G37 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..-- SZAFKA NA BUTY TERPET
MDF. S73 x W110 x G26 cm  
1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--
SZAFKA NA BUTY VANDSTED
Bambus. S98 x W52 x G25 cm  
1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

ZESTAW DO PRZEDPOKOJU EGEBY
MDF i metal. Ze schowkiem. S96 x W180 x G34 cm 1 SZT. 899,-

regał S80×W163×D40 cm 499,- 375,-

Rabat 
44%

500500..--
TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
39%

600600..--

Taboret MALLING 169,- 135,-

3620933

3621054

3621055

3610082

3600117

3690131 3600490

3674175

3620968

3620935
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KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Powierzchnia 
spania 106x190 cm. S209 x W81 x G82 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--
KANAPA

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi metalowe. S72 x W98 x G80 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
FOTEL

STOLIK KAWOWY RY 799,-

STOLIK VANDSTED  
199,- 150,-

PUFA OREBO 499,- 375,-

FOTEL THISTED
Skóra ekologiczna. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Z obrotową podstawą i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S72 x W83 x G74 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750750..--
FOTEL Z PODNÓŻKIEM VONSILD
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi 
i pianką. Oparcie wyściełane pianką. Z elektryczną 
bezstopniową regulacją przechyłu i wbudowanym 
podnóżkiem. S78 x W111 x G97 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm*, 1 SZT. 1399,-

Rabat 
32%

950950..--

STOLIK NYBO
Okleina i stal. Ś55×W45 cm 
1 SZT. 159,-

Rabat 
21%

125125..--

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT. 

135135..--

w kolorze dębowym 150,-

STOLIK KAWOWY RANDERUP
Metal. Ś75 x W43 cm 1 SZT. 

165165..--
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KANAPA Z SZEZLONGIEM VEJLBY
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane 
sprężynami kieszeniowymi i pianką. Oparcie wyściełane pianką. 
Ze schowkiem. Można odwracać ustawienie. Powierzchnia 
spania 141x195 cm. S243 x W86 x G83/154 cm 1 SZT. 3499,-

Rabat 
21%

27502750..--

3600315

3600331

3620254

3611124

3611130

3611162

3610071 3601104

3693716

3600356

3649148

3600403

3620165
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1) KOMODA VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S90 x W80 x G43 cm 699,- 550,- 2) KOMODA 
VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S50 x W126 x G43 cm* 749,- 575,- 3) KREDENS VEDDE 
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S130 x W79 x G43 cm* 999,- 700,-

1)

Rabat 
21%

550550..--

2)

Rabat 
23%

575575..--

3)

Rabat 
29%

700700..--

1) WITRYNA MARKSKEL Okleina, MDF i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S90 x W198 x G43 cm* 
1599,- 1150,- 2) STOLIK TV MARKSKEL Okleina i MDF. S160 x W54 x G43 cm* 999,- 700,- 3) KREDENS + NADSTAWKA 
MARKSKEL Okleina, MDF i hartowane szkło. Szuflady z możliwością pełnego wysuwania. Kupowane osobno: kredens 
S130 x W87 x G43 cm* 1299,- 950,-, nadstawka S130 x W111 x G35 cm* 1099,- 750,-. Kupowane razem 2398,- 1695,-

1)
Rabat 
28%

11501150..-- 2)

Rabat 
29%

700700..--

3)

3)

Rabat 
29%

16951695..--

KOMODA OURE
Lite drewno i MDF.  
S36 x W76 x G37 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
37%

250250..--

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT. 

475475..--

KREDENS VIRUM
Stal. S120 x W80 x G40 cm*  
1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--

KREDENS HAGE
Lity dąb i okleina dębowa. 
S140 x W86 x G45 cm  
1 SZT. 1899,- (tylko online)

Rabat 
21%

15001500..--

W kolorze białym 450,-
W kolorze dębowym 475,-

dostępne również 
inne artykuły w serii

wersja 6 koszy 799,- 500,-

3659410

3620891

3620890

3681581

3681741

S362137

3833212 3833208

3689986

3600734

3600109
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ZASŁONA ROR
Poliester/len. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

RABAT DO 60%
NA WYBRANE ZASŁONY

PONAD 45 ARTYKUŁÓW

Rabat 
60%

3535..--
ZASŁONA LANGELAND
Poliester/len. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
39%

6060..--
ROLETA BYRE
Bambus. Automatyczna blokada sznurka. Można 
przyciąć na szerokość. S80 x W160 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
31%

7575..--

90x210 cm 169,- 115,-
100x160 cm 139,- 95,-
120x160 cm 169,- 115,-
140x160 cm 199,- 135,-

225225..--
MATERAC DMUCHANY  
FLOCKED HIGH
Winyl pokryty miękkim welurem. 
Wbudowana poduszka i pompka 
elektryczna. Z torbą do przechowywania. 
S95 x D196 x W46 cm 1 SZT. 

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami.  
1 x S145 x W300 cm 34,95

Rabat 
28%

2525..--
FIRANA SOMMEN
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 64,95

Rabat 
53%

3030..--
FIRANA HORGO
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
31%

5555..--
FIRANA HESSA
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--
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RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu 
i materaca. S156 x G218 x W101 cm* 1299,-

Rabat 
34%

850850..--
RAMA ŁÓŻKA

90x200 cm* 899,- 600,-
160x200 cm* 1499,- 1000,-

SZAFA NORDBY
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
Wyposażenie szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. 
S105 x W200 x G57 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
22%

14001400..--
SZAFA

S150 x W200 x G57 cm* 2699,- 1850,-

WIESZAKI SIGFRID
10 szt./opak. 

25,- 

KOMODA SKALS 475,- 
(tylko online)STOLIK NOCNY 

NORDBY 329,- 250,-
DYWAN 
KEJSERKRONE 55,-

STATYW NA UBRANIA LYNGDAL
Stal. S110 x W155 x G55 cm 
1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185185..--

kolor naturalny 119,- 75,-

3833208

5086729 5085900 5406021

4705110

5085302 5080601 5078742 5079901

3100911

36201434911761

3620131
3620969

6506094

3601015
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MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki wysokoelastycznej  
i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne poszycie nadające się do prania. 
80x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
46%

375375..--

90x200 cm 749,- 400,-
120x200 cm* 1199,- 650,-
140x200 cm* 1299,- 700,-
160x200 cm* 1399,- 750,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC PIANKOWY GOLD F15
Luksusowy materac o grubości 17 cm z profilowanymi stronami i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń z 14 cm pianki wysokoelastycznej. Pikowane, nadające się 
do prania poszycie. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
49%

700700..--

90x200 cm 1499,- 750,-
120x200 cm 2399,- 1200,-
140x200 cm 2599,- 1300,-
160x200 cm 2799,- 1400,-
180x200 cm 3099,- 1550,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej o gr.2 cm, 
wentylującą warstwą z włókna kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową o gr.8 cm.  
Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900900..--

90x200 cm 1999,- 1000,-
140x200 cm 3299,- 1650,-
160x200 cm 3599,- 1800,-
180x200 cm* 3999,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR  
i 16 cm pianki wysokoelastycznej. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem 
chłodzącym. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 2199,-

Rabat 
49%

11001100..--

90x200 cm 2399,- 1200,-
140x200 cm 3999,- 2000,-
160x200 cm 4399,- 2200,-
180x200 cm 4799,- 2400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

7575..--

70x200 cm 70,-
90x200 cm 80,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

125125..--

90x200 cm 135,-

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy  
i nóg. 18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

90x200 cm* 350,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 80x200 cm* 1 SZT. 

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3243223

3377823

3228223

3366823

3500123

3529023

3532923
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami kieszeniowymi 278/m²  
i 7 strefami komfortu. Gęsto pikowane poszycie nadające się do prania. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
54%

900900..--

90x200 cm 2199,- 1000,-
140x200 cm 3699,- 1650,-
160x200 cm 3999,- 1800,-
180x200 cm* 4399,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

300300..--

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-
140x200 cm* 550,-
160x200 cm* 600,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Rabat 
39%

37503750..--
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H10
Luksusowe łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac sprężynowy ze sprężynami kieszeniowymi 240/m², podzielony 
na 7 stref komfortu, wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. 
Podstawa składa się z 1 ramy. Z nogami. 160x200 cm* + zagłówek* ZESTAW 6199,-

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3424,- 2100,-
140x200 cm* 5599,- 3400,-
180x200 cm* 6749,- 4100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do 
prania mata z elastycznymi gumkami 
w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 

6060..--

dostępna również w innych rozmiarach

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca 
się do prania mata z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80x200 cm  
1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135135..--

dostępna również w innych rozmiarach

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z 
rdzeniem z pianki termoelastycznej 
AIR. Nadające się do prania poszycie 
ze zmiękczającą wiskozą bambusową. 
80x200 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
58%

250250..--

dostępny również w innych rozmiarach

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T65
Luksusowy topmaterac o gr.8 cm  
z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie 
pikowane pianką termoelastyczną 
AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 
1 SZT. (tylko online) 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

dostępny również w innych rozmiarach

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
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3343523

3337723

S338578

3433023

3432123

3423823

3436523
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KOŁDRA BEERENBERG
Luksusowa kołdra z wysoką krawędzią. Wyjątkowy wsad z przypominającego puch silikonowanego, 
włókna syntetycznego Trevira Fibelle, 1200 g. Miękkie poszycie z 100% bawełnianego batystu. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 699,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

NOWOŚĆ Gwarancja 
najniższej ceny

PODUSZKA ERGONOMICZNA VONGSEN
Antyalergiczna poduszka z wsadem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej 
AIR z otworami wentylacyjnymi oraz z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. Poszycie poddane obróbce 
redukującej ilość roztoczy. 40x60x13 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
42%

200200..--

450450..--

Rabat 
35%

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

NOWOŚĆ

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa. Wsad z 100% włókna syntetycznego i 100% pierza kaczego,  
o wadze 1440 g. Poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 70x80 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
55%

7575..--

50x70x3 cm 109,- 55,-
40x40x3 cm 59,95 30,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA OKSHORNET
Luksusowa poduszka antyalergiczna. Wyjątkowy wsad, delikatny jak 
prawdziwy puch, z silikonowanego włókna poliestrowego, 800 g. 
Poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do 
przechowywania 50x70 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
42%

125125..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

155 x 200 cm 749,- 500,-
200 x 220 cm 999,- 750,-
Poduszka
70 x 80 cm 299,- 175,-

4122850

4320801

4240400

4228501

4249504
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi europejskiej, o wadze 600 g. 
Poszycie w 100% z bawełny. Poszycie tkane jest tak gęsto, że nie przepuszcza roztoczy do wewnątrz 
kołdry. Konstrukcja kasetowa ze ściankami wewnętrznymi zapobiega powstawaniu zimnych stref. 
Puszystość 750. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1899,-

100% puch gęsi

Rabat 
52%

900900..--

155x200 cm 2299,- 1100,-
Poduszka
70x80 cm 799,- 450,-
50x70 cm 549,- 285,- (tylko online)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g. 100% bawełniane poszycie. 
Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

165165..--

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,- (tylko online)
Poduszka
70x80 cm 90,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
Poszycie i wsad ze 100% bawełny. Waga 1000 g. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.  189,-

Rabat 
47%

100100..--

155x200 cm 219,- 125,-
200x220 cm 279,- 200,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

PODUSZKA STEINKOLLEN
100% pierze kacze, 1700 g. Miękkie poszycie ze 100% mikrowłókna 
poliestrowego. Puszystość 125. Pranie 40°C. 70x80 cm 1 SZT. 

60.60.--

50x70 cm 35,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,8/5 
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4034450

4234401

4028150

4312901

4043250

4248101
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

AMALIE

Rabat 
32%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

ELLEN

ELLEN

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

NOVA

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

HANNA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

KAJSA

7575..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 100,- 
200x220 cm + 2x70x80 cm 135,- (KAJSA)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

MARY

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% bawełniana kora. Nie wymaga prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

HENNY

Rabat 
32%

8080..--

200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,- (LOLA)PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

LOLA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

STELLA

Rabat 
35%

9090..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 115,- (STELLA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 165,- (STELLA)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

SINJA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Prześcieradło z gumką na materac 
skrzyniowy, sprężynowy lub 
piankowy. 90x200x25 cm 1 SZT. 

17175050

160x200x25 cm 30,-
180x200x25 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3535..--
KOMPLET POŚCIELI CATERINA
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

160x200 cm + 70x80 cm 40,-
200x220 cm + 70x80 cm 60,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

7338170

7315570

7337970

73344707335170 73372707337570

1334070 1378770 7338870 7372870

1410101

1410142

7330470
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niebieski 32,50 dostępny również  
w innych rozmiarach

1) PODUSZKA - SIEDZISKO HVIDPIL 40x40x4 cm 20,- 2) PODUSZKA - SIEDZISKO 
ELVESNELLE 40x40x4 cm 30,- 3) PODUSZKA - SIEDZISKO ELM 38x38x2 cm 30,- 4) PODUSZKA 
- SIEDZISKO TAKS Ś34 cm 49,95 20,- 5) PODUSZKA - SIEDZISKO LOMME 38x38x2 cm 20,- 

1)

20.20.--

2)

3030..--
3)

3030..--

4)

Rabat 
59%

2020..--
5) 2020..--

KOC Z POLARU GULSKOLM
220x240 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--

PODKŁADKA ASP
30x43 cm 1 SZT. 

17175050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ FLITTIGLISE
50x50 cm 1 SZT. 

2020..--

PODUSZKA MYGGBLOM
35x50 cm 1 SZT. 

27275050

5050..--
KOC ROSE
130x170 cm 1 SZT. 

6565..--
NARZUTA MYGGBLOM
220x240 cm 1 SZT. 

225225..--
DYWAN BIRK
100% poliester.  
140x200 cm, 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275275..--
PODUSZKA HORNFIOL
45x45 cm 1 SZT. 

1410142

6856827

6843058 6850944

6831097 6857458

4541308

1726200

6843207

6846428

6834542

6842438

4530966 4606800 5884000
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1)

2020..--
2)

6060..--
KOMPLET 16 SZT.

3)
665050

4)

2525..--

5) 12125050

1) MISA KLAES Ś15 cm 18,50 2) POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA 
NICOLAI Ś20 x W23 cm 79,95 3) TACA DEKORACYJNA JOAR  
Ś35 x W5 cm 49,95 37,50 4) DONICZKA NA ROŚLINY MAX  
Ś15 x W14 cm 32,50 5) ŚWIECZNIK ASLAK Ś8 x W8 cm 20,- 

1)

18185050

2)

79799595

3)

Rabat 
24%

37375050

4)

32325050

5) 2020..--

KUBEK HALFDAN
Ś9 x W7 cm 1 SZT. 

1515..--
SZTUĆCE DO SAŁATY ASKE
D24 cm 2 szt./opak. 

3030..--
KOMPLET

DESKA DO KROJENIA KJELL
S26 x D36 cm 1 SZT. 

4040..--
DZBANEK DO HERBATY GAUTE
S15 x D18 x W12 cm 1 SZT. 

5555..--

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S20 x D14 x W70 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

2020..--

DONICZKA NA ROŚLINY SOLVI
Włókno gliniane.  
Ś25 x W40 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115115..--

1) TALERZ FERDUS Ś27 cm 20,- 2) KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL 
kolor złoty, 16 szt./opak. 60,- 3) SZKLANKA TURE Ś8 x W9 cm 6,50  
4) PODKŁADKA LIND Ś38 cm 25,- 5) TALERZ FERDUS Ś19 cm 12,50 

DONICZKA NA ROŚLINY AUGUST
Ś16 x W17 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

5555..--
ZEGAR HALVOR
Ś30 cm 1 SZT. 

4911758
4911882

3821200

1735100

4911757

4911848

4911741

4911791

4911829

4911837

4911709

4911578

4911567 4911772

4911672

4911734

4911565

4911621
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1)44..--
2 SZT.

2)
27275050

3)

4)
2525..--
3 SZT.

5)

1010..--

1) LUSTRO MEDLE S15 x Ś17,5 x W35 cm 44,95 30,- 2) OLEJEK 
ZAPACHOWY MOHEDA Zapach morski, trawa cytrynowa lub waniliowy. 
100 ml 30,- 3) DOZOWNIK MYDŁA MEDLE Ś6 x W17 cm 32,95 22,50

1)

Rabat 
39%

3030..--
2)

3030..--

3)

Rabat 
31%

22225050

ROLKA DO CZYSZCZENIA 
ODZIEŻY JESS
60 listków, D10,6 m 1 SZT. 

335050

POJEMNIK NA PROSZEK 
DO PRANIA KLAS
S18 x D25 x W25 cm 1 SZT. 

13135050

DESKA DO PRASOWANIA HENRY
S30 x D111 x W86-90 cm 1 SZT. 

110110..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

175175..--

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK SORUNDA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna dzięki technologii Soft Loft™. 
600 g/m². 50x100 cm 59,95

Rabat 
33%

4040..--

70x140 cm 119,- 80,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK SIMRIS
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 129,-

Rabat 
41%

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

2525..--
ZESTAW

1) GĄBKA KUCHENNA KRILLES S7 x D11 cm 2 szt./opak. 4,- 2) TRZEPACZKA 
DO DYWANÓW VISTI S25 x D71 cm 27,50 3) SZCZOTKA I SZUFELKA MILO 
ZESTAW 25,- 4) ŚCIERKA DO NACZYŃ LOKE 25x25 cm 3 szt./opak. 25,- 
5) WIADRO GABRIEL S29 x D29 x W28 cm 10,-

ZASŁONA PRYSZNICOWA AVESTA
150x200 cm 1 SZT.

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
45%

6565..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

4911829

4900158

4911344

4900159

4911254

4962400

2719800

2759802

2736360

4911472 4911948

4911980 4933500

27404002118901

2813500
2509801
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POJEMNIK BASIC BOX  
1) S26 x D39 x W13 cm 17,50  
2) S33 x D43 x W35 cm 35,-  
3) S40 x D60 x W43 cm 55,-  
4) S40 x D60 x W31 cm 42,50  
5) S40 x D60 x W17 cm 30,-
6) S33 x D43 x W22 cm 27,50

17175050

27275050

1)

6)

2) 3535..--

3)
5555..--

4) 42425050

5) 3030..--

PODUSZKA ERGONOMICZNA
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej.  
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. VANSE 30x47x9/7 cm, RISKA 35x50x11 cm 1 SZT. 

VANSE

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RISKA

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony  
na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, 
wytrzymałe poszycie elastyczne. Wysokość 19 cm, 80x200 cm*, 1 SZT. 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

90x200 cm 1199,- 600,-
120x200 cm* 1899,- 950,-
140x200 cm* 1999,- 1000,-
160x200 cm* 2199,- 1100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA - SIEDZISKO 
HASSELURT
40x40x8 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

1010..--
POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna.
40x40 cm, 1 SZT. 

55..--

70x80 cm 12,50
40x60x10 cm 12,50
50x70/75 cm 8,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

ŁYŻKA DO BUTÓW THOMSEN
S4 x D55 cm 1 SZT. 

1515..-- PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Prześcieradło z 
gumką na materac sprężynowy lub 
piankowy. 80/90x200x30 cm 1 SZT. 

22225050

dostępne również  
w innych rozmiarach

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
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4911949

4911950

4911951

4984600

4911952

4911953

4318500
4322500

3252923

6834058

6834026

1000800 4911517

1622501

1617042
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